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MENTORKONCEPCIÓ 

ELTE TTK HÖK MENTORRENDSZER 

2026-2027 

 

ELŐSZÓ 

A Mentorkoncepció összefoglalja azokat a programokat és képzéseket, amiken a 

mentorjelöltnek a mentorrendszer során kötelező a részvétel, indokolt esetben, a hiányzást előre 

jelezve a mentorfelelősének és a mentorkoordinátornak, az adott programot megelőzően legkésőbb 

24 órával kimentést kérhet.  

 

TERVEZETT ESEMÉNYEK 

Mentorbevonók 

A mentorbevonók során a mentorrendszer iránt érdeklődő hallgatók betekintést nyerhetnek a 

mentorrendszer működésébe, a mentorképzés felépítésébe és tervezett eseményeibe. 

Mentorbevonóból két, felépítésben eltérő alkalmat biztosítunk: Az első frontálisabb jellegű 

eseményen  a mentorképzés felépítését bemutató előadásos részt követően beszélgethetnek az 

egyes szakterületek mentorfelelősével, korábbi mentoraival. A második alkalommal már az új 

mentorfelelősöket is megismerhetik, ezen a mentorbevonón a mentorrendszer bemutatása mellett 

már lehetőséget kapnak az érdeklődő hallgatók az ismerkedésre is. 

Az első mentorbevonó tervezett időpontja: 2025. 12. 04. 

A második mentorbevonó tervezett időpontja: 2026. 02. 12.  

 

Mentornak való jelentkezés 

A jelentkezési felület 2025. december 04-én, az első mentorbevonó napján nyílik meg, és 2026. 

február 15-én, a második mentorbevonót követő vasárnap zárul le. 
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Mentorfelelősök kiválasztása 

A szakterületi mentorfelelősök kiválasztása a szakterület hallgatóinak véleményét figyelembe 

véve történik a mentorfelelős választó szakterületi csoportüléseket követően. A pozíció iránt 

érdeklődőknek motivációs levelet kell benyújtaniuk, amelyet legkésőbb a mentorfelelős-választó 

szakterületi csoportülés kezdete előtt 72 órával el kell juttatniuk a mentorkoordinátorhoz és a 

szakterület koordinátorához. A csoportülést megelőzően a mentorfelelős-jelöltek egy személyes 

beszélgetésen vesznek részt a mentorkoordinátorral és a szakterület koordinátorával, ahol 

lehetőségük nyílik bemutatni, miként kívánják motivációjukat és elképzeléseiket a mentorképzés 

során hasznosítani. A szakterületi csoportülésen a jelöltek bemutathatják terveiket, ismertethetik 

motivációs levelük tartalmát és kiegészíthetik azt új ötleteikkel, illetve a felmerülő kérdésekre 

válaszolhatnak.  A részt vevő hallgatók anonim szavazással döntenek a jelöltek alkalmasságáról. A 

mentorfelelőst az ELTE TTK HÖK mindenkori elnöke nevezi ki, a mentorkoordinátor javaslatára. 

A mentorfelelős választó szakterületi csoportülések megtartásának tervezett időpontja: 2026. január 31-ig  

 

Mentorkisokos 

A Mentorkisokos olyan alapvető információkat tartalmaz, amelyek az elsőéves hallgatók 

fogadásához és támogatásához szükségesek. A dokumentum ismerete a mentorteszt teljesítésének 

egyik követelménye. A Mentorkisokos összeállításában és szerkesztésében a mentorkoordinátor 

által felkért személyek (tisztségviselők, valamint a mentorfelelősök) vesznek részt. A dokumentum 

főbb fejezetei a következők:  Tanulmányi ügyek, Szociális és ösztöndíj ügyek, Egyéb (Kollégiumi 

ügyek, Esélyegyenlőség, Külügy, Sport, Rendezvények, Hallgatói Önkormányzat, ELTE TTK 

Hallgatói Alapítvány, TéTéKás Nyúz), Szakterületi ügyek. 

A mentorkisokos megjelenésének tervezett határideje: 2026. február 28-ig  

 

Képzések 

A Mentorkisokos tartalmának elsajátítását kiscsoportos, interaktív előadások segítik, amelyek 

gyakorlatorientált módon dolgozzák fel az anyagot. A képzéseket a mentorkoordinátor és a 

mentorfelelősök tartják.  

A Tanulmányi ügyekkel, valamint a Szociális és ösztöndíj ügyekkel foglalkozó fejezetek 

feldolgozására az első játéknap délelőttjén kerül sor, míg az Egyéb részhez tartozó témák (Kollégiumi 

ügyek, Esélyegyenlőség, Külügy, Sport, Rendezvények, Hallgatói Önkormányzat, ELTE TTK Hallgatói 

Alapítvány, TéTéKás Nyúz) a második játéknap délelőttjén kerülnek bemutatásra. 

A Szakterületi képzést minden szakterületen a mentorfelelős vezeti a kijelölt idősávban, a 

szakterület koordinátorával és a mentorkoordinátorral együttműködésben.  
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A képzéseken való részvétel kötelező, azonban a programokhoz hasonlóan a mentorjelöltek 

kimentéssel élhetnek legkésőbb a kezdés előtt 24 órával. 

A „Tanulmányi ügyek” és „Szociális és ösztöndíj ügyek” képzés tervezett időpontja: 2026. március 7.   

A „Szakterületi ügyek” képzések tervezett időpontja: 2026. március 9. és 13. között  

Az „Egyéb” képzés tervezett időpontja: 2026. március 21.   

 

Mentorteszt 

A mentorteszt négy modulból áll: Tanulmányi ügyek és Szociális és ösztöndíj ügyek, Egyéb ügyek, 

Szakterületi ügyek. A mentorteszt kitöltése jelenléti formában, számítógépen történik. A feladatok 

egy előre összeállított kérdésbankból kerülnek kiválasztásra, ahol a rendszer feladattípusonként 

meghatározott számú kérdést sorsol ki véletlenszerűen minden kitöltő számára. A feladatok 

összeállítását és a kitöltött tesztek javítását a mentorfelelősök és a mentorkoordinátor végzik. A 

mentorteszt sikeres teljesítéséhez a mentorjelölteknek modulonként legalább 80%-os eredményt 

kell elérniük. A teszt teljesítésére két rendes vizsgaidőpont, valamint ezeket követően egy 

utóvizsgaidőpont áll rendelkezésre. A javítást követően, az utóvizsga előtt, a mentorjelöltek 

lehetőséget kapnak a kijavított mentortesztjükbe való betekintésre. A tesztet nem teljesítő jelöltek 

a mentorrendszer alapkövetelményének teljesítésének hiányában nem folytathatják a képzést. 

A mentorteszt tervezett időpontja: 2026. március 23. és 27. között 2 alkalom  

Az utóvizsga tervezett időpontja: 2026. március 30-31. és 2026. április 8-10. között 1 alkalom 

 

Szakterületi mentorprogram 

A jelentkezési időszak lezárását követően az első közös program a szakterületi mentorprogram. 

Az eseményen a mentorjelöltek szakterületek szerint vesznek részt, a szakterületi 

mentorprogramok tervezését és lebonyolítását a szakterületi koordinátor és a szakterület 

mentorfelelőse végzi, a mentorkoordinátorral egyeztetve. A programok célja, hogy a mentorjelöltek 

megismerkedjenek egymással, és bevezetést kapjanak a csapatépítő játékokba, amelyek a képzés és 

játéknapok során is fontos szerepet töltenek be. A részvétel ezen a programon is kötelező minden 

mentorjelölt számára. 

A szakterületi mentorprogramok közös, tervezett időpontja: 2026. február 21.  
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Játéknapok 

A játéknapokon a mentorjelölteket szakterületileg vegyes csapatokba osztjuk, ezzel elősegítve, 

hogy a résztvevők a szakmai fejlődés mellett szakterületeken átívelően is megismerkedjenek 

egymással, hogy a későbbiekben hatékonyan tudjanak együttműködni. A játéknapok három külön 

alkalomból állnak, amelyek mindegyike más-más típusú játékokra összpontosít. Az első játéknapon 

a névtanulást és az ismerkedést támogató játékok kerülnek a középpontba. A második játéknapon 

ezek mellett szórakoztató, egymással való interakciót igénylő játékok is szerepet kapnak. A 

harmadik játéknapon főként a szórakoztató és interaktív, hosszabb játékidőt igénylő játékoké a 

főszerep, ugyanakkor a program névtanulós és ismerkedős játékokkal indul. A mentorjelöltek 

játéknapokra való felkészülését a mentorkoordinátor által szerkesztett játékokat összesítő 

dokumentum, a Játéktár segíti, amely a mentor.elte.hu oldalon érhető el. 

Az első játéknap tervezett időpontja: 2026. március 7.  

A második játéknap tervezett időpontja: 2026. március 21.  

A harmadik játéknap tervezett időpontja: 2026. április 18. 

 

Mentorkirándulás  

A mentorkiránduláson a mentorjelöltek szakterületenként a mentorfelelősök és a szakterületi 

koordinátorok vezetésével versenyeznek egymással. A program keretében a csapatok állomásos 

túrán vesznek részt, ahol az egyes állomásokon különféle feladatokat teljesítenek, hasomlóan a 

gólyatáborban megrendezésre kerülő állomásos túrához. A feladatok megoldását a 

mentorkoordinátor által felkért állomásvezetők értékelik, az eredményeket pedig a 

mentorkoordinátor összesíti, és a programot követően kihirdeti. A cél, hogy az egyes szakterületek 

mentorjelöltjei más szemszögből is megismerjék egymást, ezzel is segítve a csapatkohézió 

kialakítását. 

A mentorkirándulás tervezett időpontja: 2026. április 11. 

 

Játékhét 

A játékhét egy többnapos esemény sorozat, amely során a szakterületek mentorjelöltjei 

különböző típusú feladatokat oldanak meg, amelyeket a megadott felületre töltenek fel. A feladatok 

szervezését és lebonyolítását a szakterület mentorfelelőse és koordinátora irányítja, míg a feladatok 

https://mentor.elte.hu/
https://mentor.elte.hu/
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összeállítása és a beküldött megoldások értékelése a mentorkoordinátor és az általa felkért 

személyek feladata. Az eredmények kihirdetésére a játékhét lezárását követő héten kerül sor. 

A játékhét tervezett időpontja: 2026. április 13-19.  

Eredményhirdetés: 2026. április 24.  

 

Mentorjelöltek/mentorok értékelése 

A mentorjelöltek a szakterületükön belül értékelik, véleményezik társaikat, az eredményeket a 

mentorok kiválogatása során a mentorkoordinátor, mentorfelelős és a szakterületi koordinátor 

figyelembe veszi, a jelöltek nem kapnak visszajelzést az értékelésekről. 

A mentorrendszer lezárásakor, a gólyatábort és az évkezdést követően a mentoroknak 

lehetőségük van újból értékelni egymást  anonim módon. Az eredményekről a mentorfelelősök a 

mentorok igénye szerint visszajelzést adhatnak. 

 

Mentorszóbeli 

A mentorjelöltek szituációs feladatokat oldanak meg, illetve a mentorteszt anyagából is kapnak 

megválaszolandó kérdéseket. A mentorszóbelit a mentorkoordinátor vezényli le a szakterület 

mentofelelőse és koordinátora segítségével. A szóbelin egyszerre egy mentorjelölt lehet jelen. A 

szóbelin tapasztaltak jelentősen befolyásolják a mentorok kiválogatását. 

A mentorszóbelik tervezett időpontja: 2026. április 27. és 2026. május 7-e között  

 

Mentorok kiválogatása 

A mentorkoordinátor a szakterületi koordinátor és a mentorfelelős segítségével végzi. A 

döntésben szerepet játszik a játéknapokon mutatott teljesítmény, a mentorteszt eredménye, a 

szakterületi mentorjelöltek véleménye és a mentorszóbeli eredménye is.  

A mentorok kiválogatásának tervezett határideje: 2026. május 10.  
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Mentortábor 

A mentortábor programját a szakterületi koordinátorok és a mentorfelelősök segítségével a 

mentorkoordinátor tervezi és valósítja meg, a programok mennyisége és jellege miatt 4 napos 

ottalvós tábor keretein belül. A szakterületi mentorpárokból (illetve triókból) kialakított csapatok 

itt tudják meg a színüket, megismerkednek a csapatvezetőjükkel és lehetőséget kapnak kidolgozni 

a tematikájukat. A mentortábor célja, hogy elősegítse a csapatkohézió kialakítását és az összhang 

megteremtését, de ezen felül a csapatok további képzéseken vesznek részt, valamint az eddig 

tanultak ismétlése is fontos szerepet kap. 

A mentortábor tervezett időpontja: 2026. július 06-09. 

 

TERVEZETT IDŐPONTOK ÉS HATÁRIDŐK 

Első mentorbevonó 2025. 12. 04. 

Jelentkezés 2025. 12. 04. – 2026. 02. 15. 

Mentorfelelősök kiválasztása 2026. 01. 31-ig 

Második mentorbevonó 2026. 02. 12. 

Szakterületi mentorprogramok 2026. 02. 21. 

Mentorkisokos megjelenése 2026. 02. 28-ig 

Tanulmányi ügyek előadás 2026. 03. 07. 

Szociális és ösztöndíj ügyek előadás 2026. 03. 07. 

Első játéknap 2026. 03. 07. 

Szakterületi ügyek előadás 2026. 03. 09. - 2026. 03. 13. 

Egyéb ügyek előadás 2026. 03. 21. 

Második játéknap 2026. 03. 21. 

Mentorteszt 2026. 03. 23. – 2026. 03. 27. 

Mentorteszt utóvizsga 2026. 03. 30-31; 2026. 04. 08-10. 

Mentorkirándulás 2026. 04. 11. 

Játékhét 2026. 04. 13. – 2026. 04. 19. 

Harmadik játéknap 2026. 04. 18. 

Játékhét eredményváró 2026. 04. 24. 

Mentorszóbelik 2026. 04. 27. – 2026. 05. 07. 

Mentorok kiválogatása 2026. 05. 10. 

Mentortábor 2026. 07. 06. – 2026. 07. 09. 
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MENTORRENDSZER BIZOTTSÁG 

A mentorkoordinátor munkáját a mentorképzés során a Mentorrendszer Bizottság segíti. A 

mentorrendszer hatékony működésnek érdekében rendszeresen, előre egyeztetett időpontban 

Mentorrendszer Bizottsági Ülésen vesz részt a mentorkoordinátor, a mentorfelelősök, illetve 

lehetőség szerint a meghívott személyek. A Mentorrendszer Bizottság Ügyrendje a mentor.elte.hu 

oldalon elérhető. 

ELTE TTK HÖK SZEREPE 

A mentorrendszer jövőbeli kiadásait az ELTE TTK Hallgatói Önkormányzata lehetőség szerint 

részben vagy teljes egészében finanszírozza. A Mentorrendszer Bizottság Üléseinek megvalósítását 

segíti.   

A Mentorkoncepcióban felsorolt eseményeken, az említett időpontokban a szakterületi 

koordinátoroknak, feladatkörükből adódóan, a mentorjelöltekhez, mentorfelelősökhöz és a 

mentorkoordinátorhoz hasonlóan kötelező a részvétel.  

 

VÉGSZÓ 

A mentorrendszert érintő minden olyan témában, amit a Mentorkoncepció nem részletez, az 

ELTE TTK HÖK Alapszabályának első számú melléklete az irányadó. A Mentorkoncepcióban 

bemutatott programok időpontjainak változtatási jogát a mentorkoordinátor fenntartja. 

Budapest, 2025. 11. 11.  

Egyed Enikő 

Mentorkoordinátor 

ELTE TTK HÖK 

mentorkord@ttkhok.elte.hu 

 

mailto:mentorkord@ttkhok.elte.hu

